

美国少将阿富汗遭袭身亡

系越战后美军在海外阵亡的最高级别军官

美国军方证实，一名少将5日在阿富汗遭“制服杀手”袭击身亡。他是上世纪越南战争以后在海外战场阵亡的美军军衔最高的军官。

枪手袭击美国高级军官团

这名少将名为哈罗德·格林，为阿富汗联合安全过渡司令部副司令，在多国部队撤离阿富汗期间帮助阿方组建安全部队。

据《纽约时报》报道，枪击事件发生在当天中午，一个美国高级军官团队在阿富汗官员的陪同下，对喀布尔西部一座基地内的法希姆元帅国防大学进行例行访问。一名枪手从临近建筑的窗内对他们进行扫射，哈罗德被当场射

杀。另有大约15名军人在袭击中受伤。美联社援引多名官员的话报道，伤员中包括一名德国军队准将和两名阿富汗将军；路透社报道，7名美国军人和5名英国军人受伤。德国国防部证实，一名德军将军受伤，但没有生命危险。

一名不愿公开身份的美军官员披露，枪手似乎并非专门针对格林。

越战后阵亡最高将领

格林入伍34年，是首次在战区服役。他是阿富汗战争和伊拉克战争中身亡的美军最高军衔军官，也是上世纪70年代越南战争结束以来军衔最高的阵亡美军军官。

美联社报道，美军在越南战争中损失5名少将。2001年“9·11”恐怖袭击中，美军一名中将在五角大楼遭飞机撞击中身亡。

格林是斯克内克塔迪人，1980年毕业于伦斯勒理工学院，之后加入军队。他于2009年10月被授予少将军衔。格林是负责督导阿富汗战争主导权从外国军队向阿富汗军队转移的高级军官之一，他曾长期担任主管后勤的官员。

阿“制服杀手”防不胜防

与格林遭枪杀同一天，阿富汗东部帕克蒂亚省发生一起类似“制服杀手”袭击，一名阿富汗警察在省长办公室附近与北约士兵交火，最终被击毙。阿富汗塔利班发表声明，把两名枪手称为对抗外国军队的“阿富汗英雄”。

阿富汗士兵或者身着军服、警服的阿富汗人枪击美军和其他北约士兵的事件屡见不鲜。2012年，枪击事件猛增，达到48起，超过60

他被派到阿富汗，任务是帮助阿富汗军队管理士兵与武器。相比较直接与塔利班作战的军队，格林的任务风险性更小，然而5日，他成为了2300名在阿富汗死亡的美军士兵中的一个。

枪手最终被击毙。美国国防部认为，他是阿富汗军队士兵。阿富汗军方则说，枪手是“穿军队制服的恐怖分子”。一名不愿公开身份的阿富汗安全部队人员告诉德新社记者，肇事者是一名阿富汗士兵，与外籍教官爆发争执后开枪。

美国国防部发言人约翰·柯比5日称，当天的枪击是孤立事件，“没有迹象显示”联军和阿富汗安全部队之间的信任因这类袭击事件受损。

名外军身亡，多数为美国人。美军随后强化防范措施，枪击事件随之减少，2013年降为15起。

北约驻阿富汗前高级代表马克·雅各布森则说，内部袭击是严重问题，损害美军士气，尤其是当高级军官遇袭身亡后。柯比也承认，这类袭击威胁“不可能完全消除”。

美国人正在努力从这场延续了13年的战争泥潭里脱身，柯比表示，枪击事件不会改变奥巴马在阿富汗撤军的计划。新华社供本报特稿



哈罗德·格林



5日，阿富汗首都喀布尔发生一起阿富汗士兵袭击外国军人事件，至少4名外国军人死亡。新华社发

麦购国际眼镜城8月8日开幕 “百岁”古董眼镜免费看

进店配镜100%中奖 苹果、三星产品等你拿



一个诠释视光奥秘的科普馆、一个展示视光科技的瞭望台、一个永不落幕的眼镜博览馆、一个永不闭馆的眼镜交易盛会——麦购国际眼镜城倾力打造的浙江眼镜展览馆本周五正式开幕了。如果你想用不多的钱买一副好眼镜，如果你想给孩子矫正视力，如果你想了解眼镜发展历史感受眼镜时尚文化，没错来这里。眼镜展览馆将让宁波的配镜者梦想成真。8月8日，这个中国华东区最大的眼镜常年展之一开幕，常驻宁波永不落幕，给市民送上全产业链完美服务，并引领行业向全新销售模式、利润模式迈进。

浙江眼镜展览馆8月8日开馆，试运行期间，笔者专程探访了一番，发现还没开业就火了！

超大的展销面积、浓厚的文化氛围、强烈的时尚气息、蜂拥而来的顾客……工作人员告诉笔者，上周以来眼镜展览馆客流量就很可观了，一天的配镜量是普通店的几十倍。笔者现场询问了一下，发现很多消费者都是回头客，或者是被人介绍来的，有的是一人配了，把全家和亲戚好友都带来了。

近几日，有一个群体来配眼镜的特别多，她们对产品特别了解，几乎不用导购介绍，很快就选好了镜架及镜片，好多可以直接报出光度及瞳距等专业数据，而且一买就是好几副。这是一件特别有意思的事情，经过了

解，发现她们都是相关行业的人来配镜。一位不愿透露姓名的女士说：“我就是冲着麦购国际眼镜城款式多，价格低，服务好来的。我刚才配了一副依视路1.60钻晶A2非球面镜片，6折下来才720元，再配了一副同光度14元的眼镜（板材架9元+树脂镜片5元），太超值了，而且2副眼镜做工一样的精致！换眼镜还来。”大姐乐呵呵地走了。

三大法宝引来市民如潮

眼镜展览馆凭什么得到万千宠爱呢？业内人士总结，主要原因是它得天独厚的3大优势。

首先是产品的极大丰富和新潮时尚。“国内外的热销品牌，只要不搞价格垄断的，都被我们请进来了。”运营总监应慧红自豪地说，一线大牌全部进驻：阿玛尼、雷朋、寇驰、博柏利、普拉达、芬迪、古驰、迪奥。此外还有千挑万选的各大国内品牌高性价比产品：北京宝典的莱尔；凤凰城光学的通灵、林堡坚尼、皮尔卡丹；诚益光学的派丽蒙、高特、NBA；暴龙等……新款的产品只要在国内一面世，就会来到这里参展。目前，已经有1000多个品牌的数万款单品进驻。

其次是价格优势，卖得比出厂价还低。宁波眼镜展览馆走了一个全产业链降成本的路子，传统眼镜行业哪一块成本高，就降哪一块成本！首先是从房租高成本开刀。本着“选旺地不选旺铺”的原则，把场馆选在天一广场6号门3楼闲置区域，3000多平方米的面积租金不如一楼60平米小店，但展出的产品却高达1000多个品牌，3万个单品。每个产品上的房租成本被极大压低。展览馆还第一次在全行业提出了“不赚眼镜钱，只赚服务钱”的口号，展览馆提供更具有性价比的产品，比出厂价都低，卖眼镜是不赚钱拉人气的，只是凭借青少年视力矫正、专属眼镜定制等高端服务获得利润，这才是展览馆和普通店最大的不同。

当然，最不得不说的还是它的专业性。从科学布局上看，就能看出这里与普通的眼镜店有极大不同。这里眼镜细分成7大区（快时尚区、运动户外区、青少年区、商务区、隐形区、私人定制区、国际名品区）、3大中心（高科技光学镜片体验中心、青少年视力康复中心、国际名品体验中心）、2大厅（世界眼镜发展史科普厅、休闲咖啡厅）。眼镜城（展览馆）不仅仅是价格优势，更多来自于她渠道优势带来的验配设备及人力资源。9名资深专业眼视光验配师携手日本尼德克验光组合、法国依视路ZETA磨边机、德国劳尔精雕机，甬城超一流豪华验配组合，为您视力保驾护航！“孩子小学四年级，视力每年都下降，在这里做了一个月视力矫正，就恢复了0.2度，真是太专业了，康复师天天陪着孩子做训练，比医院的服务好多了。”市民张女士感动地说。

进店100%中奖：苹果、三星等你拿

8月8日，眼镜城正式开幕，当天市民进店配镜100%中奖。这是本店近年来最大力度的开幕促销活动。奖项设置方面，特等奖：Ipad MINI；一等奖：三星智能手机；二等奖：雷朋太阳镜；三等奖：立正高折1.67镜片；四等奖：法利兰纯钛镜架；五等奖：眼镜清洗器；六等奖：天堂伞；七等奖：60元代金券；八等奖：30元代金券；九等奖：精美卡包。

暑假去哪儿？快带着家人来麦购国际眼镜城（浙江眼镜展览馆）来消暑参展吧！

爱眼热线：
400-0574-230

